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Кожна освічена людина сьогодні прагне задовольнити свою потребу в  професійній самореалізації. Водночас фахівцю будь-якої галузі знань для повноцінної самореалізації необхідно постійно вдосконалювати свої знання, уміння й навички. З огляду на сучасний ритм життя, найдоцільнішим способом такого вдосконалення є неперервна освіта.

Проблеми неперервної освіти стали предметом дослідження в роботах К. І. Бондарєвої, Л. В. Буркової, Н. І. Клакер, О. Г. Козлової, В. І. Носкова, О. В. Попової та інших. Аналіз наукових праць названих авторів демонструє, що система неперервної освіти сприяє реалізації інноваційного розвитку державної освітньої політики шляхом ознайомлення педагогів з освітніми інноваціями, здійсненням наукового супроводу їх впровадження, залученням педагогів до участі в інноваційних процесах, їх уміннями оперативно вирішувати протиріччя, приймати нестандартні рішення, швидко й адекватно реагувати на умови, що постійно змінюються в наш час. 

З огляду на це, мета неперервної освіти полягає у формуванні та розвитку особистості на всіх етапах її життя: від молодості до старості. Реалізація цієї мети на кафедрі української мови, основ психології та педагогіки ХНМУ можлива за умови пошуку ефективних форм навчання дорослих і забезпечення їх професійної та психологічної готовності до нових потреб ринку праці, креативного мислення, самовдосконалення, інноваційної діяльності.
Викладачі кафедри української мови, основ психології та педагогіки ХНМУ, підвищуючи свою кваліфікацію, послуговуються й принципами неперервної освіти, що дає змогу постійно вдосконалювати професійні знання, уміння й навички, а також бути конкурентоспроможними на ринку праці й  захистити себе як особистість від непередбачуваностей сучасного суспільства. Зокрема, педагоги здобувають другу вищу освіту з психології або педагогіки, у такий спосіб розширюючи спектр професійних можливостей з огляду на специфіку кафедри. 
Крім того, викладачі кафедри української мови, основ психології та педагогіки ХНМУ мають значний досвід роботи з іноземними, зокрема англомовними, студентами, що зумовлює постійне вдосконалення рівня володіння англійською мовою, а також стимулює до одержання сертифікатів, які визнаються міжнародними науковими установами.
Зважаючи на те, що на кафедрі української мови, основ психології та педагогіки ХНМУ працюють молоді викладачі, поширеним є наставництво: більш досвідчені колеги допомагають їм організувати навчальний процес на високому науково-методичному рівні. 
У кожній країні світу процес становлення неперервної освіти має свої особливості. Водночас можемо виділити й деякі загальні риси, зокрема гнучкість системи освіти і її перебудову, задоволення позанавчальних потреб особистості, розвиток освіти для «третього віку» (для літніх людей), використання інноваційних технологічних засобів тощо. 
Отже, реформування системи освіти в Україні має бути одним з основних чинників розвитку неперервного навчання, давати змогу фахівцям постійно поглиблювати загальноосвітню й професійну підготовку, діяти на засадах індивідуального підходу, бути гнучкою за формою та обсягом. 
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